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Vypočítej:

451            832             654           284              200            320            650         
200
269            168             250           324            - 127         - 255          - 589      

Vyřeš slovní úlohu:

Veronika měla 390 Kč. Katka měla o 120 Kč méně. Kolik korun měla Katka?
Kolik měly dohromady?

Zápis:

Výpočet

Odpověď: -----------------------------------------------------------------------------------

Narýsuj:
Trojúhelník ABC, takový, že (AB)= 3cm, 5mm, (BC)= 5cm, 8mm.
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